

今年,残疾人参加高考更便利了 各考点配备专人 协助考试



为保
障残疾人平等参加
高考,教育部、中国残疾人联合会日前联合印发《残疾人参加普通高等学校招生全国统一考试管理规定(暂行)》,为残疾人参加高考提供平等机会和合理便利作出明确规定。

从2015年高考开始,各级教育考试机构需对符合高考报名条件、通过报名资格审查的残疾人考生提供一种或几种必要条件和合理便利:提供现行盲文试卷;提供大字号试卷;优先进入考点、考场;配备专门的工作人员(如引导辅助人员、手语翻译人员等)予以协助;考点、考场设置文字指示

标识、交流板等;允许视力残疾考生携带答题所需的盲文笔、盲文手写板、台灯、光学放大镜等辅助设备;对使用盲文试卷的视力残疾考生和使用大字号试卷、因脑瘫或其他疾病引起的上肢无法正常书写或无上肢等书写特别困难的考生延长考试时间。听力残疾考生,经申请批准后可免除

外语听力考试。

省级招生考试机构应将残疾人报考办法、途径、针对残疾考生的合理便利措施等纳入当年普通高等学校招生考试报名办法,并提前向社会公布;残疾考生应按省级招生考试机构规定的时间、地点、方式提出正式书面申请。

郑州晚报记者 张竞跌

今年起,河南普通高中收费调整权交由地方政府 普通高中学费、住宿费不得跨学期预收

记者昨日从省教育厅获悉,从今年开始,河南普通高中教育收费标准调整权下放到各省辖市及省直管县,同时发出通知规范收费行为:普通高中除收取学费、住宿费及服务性收费和代收费用外,未经批准不得再向学生收取任何费用;普通高中学费占年生均教育培养成本的比例原则上不得超过25%。

从2015年春季学期开始,我省普通高中学费标准由各省辖市及省直管县按照有关规定进行管理。各地要严格落实教育收费公示制度,将按规定审核批准的普通高中收费项目、标准向学生和社会进行公示。学费、住宿费按学期收取,不得跨学期预收。学生在一定期限内退(转)学,应按规定退费。学生因故退(转)学,就学时间在三个月(含三个月)以内的,退还一半学费、住宿费;超过三个月的,不再退学费、住宿费。

郑州晚报记者 张竞跌

我省仨高校今年共计划招18630人

河南师范大学、河南中医学院、中原工学院三所省内高校2015年招生计划出炉,今年三校计划招生18630人。

河师大今年计划招生8220人(不含少数民族预科班计划),招生规模与去年相当。

其中,本科招生计划7980人(含联合办学390人),专科招生计划240人。今年该校共有75个招生专业,包括72个本科专业和3个专科专业。本科新增“新能源材料与器件”、“给排水科学与工程”、“酒店管理”3个专业。

河南中医学院2015年计划招4200人,包括普通本科3260人,普通专科320人,专升本620人,今年新增软件工程专业。中医学、中西医临床医学、中药学、药学四个一本招生专业,分别计划招收360人、360人、60人、90人。

中原工学院计划招生6210人,其中本科计划5260人,与去年持平;专科计划950人,计划招生本科专业57个。依托纺织学科优势,增加了非织造材料与工程、产品设计两个本科专业招生。

郑州晚报记者 张竞跌

风湿骨病大喜讯——

秘制蛇皮膏

只送不卖 绝不要钱
免费领取电话:400-655-1311

蛇皮膏是300年苏家老铺祖传秘方炼制,采用二十九味重达千斤的野生药材进行熬制,一直将药物熬至四两的膏状,再用蛇皮包裹制成,无论您是酸麻肿胀痛僵的轻度风湿骨病患者,还是不能站立行走、卧床不起的陈年骨病患者都可亲身体验效果。

膏药加蛇皮 康复骨病不稀奇

采用蛇皮也是苏家老铺膏药的奇特之处,蛇皮膏是采用专门捕获的绿曼巴蛇配于膏药,用刚刚熬制的膏药余热逼出蛇皮药用来产生共同作用,蛇皮可以牢牢将药物的有效作用锁在蛇皮之下,敷在身上就像温火慢慢烘烤一样,非常舒服。同时,蛇皮可让药物的渗透性更好,让毛孔开张的更迅速,除湿除寒更深入。

现在,风湿骨病患者可以不花一分冤枉钱来祛除病痛了。只要哪里感到疼痛,就贴在哪里,蛇皮膏就是能让您腰板挺起来,腿脚跑起来!

一贴祛痛 二贴能走 三贴跑着上下楼

经过验证,风湿骨病患者用上蛇皮膏,原来腰疼、腰不能直,不能翻身,不能下床的,没过多久自己就从床上蹦下来了,腰板儿硬得像钢板儿,扛起几十斤的大米就能上楼了。

甚至有一些重度膝关节炎,膝盖肿得像发面馒头,疼起来趴在床上哇哇乱叫的,贴上蛇皮膏,偷偷自己溜下床,跑出去找姐妹们跳起



广场舞了,腿脚跟着音乐扭得麻溜得很。

为了让全国骨病患者使用上前所未有的蛇皮膏药,苏家老铺推出了“蛇皮膏免费发放公益活动”,凡是打进电话的风湿骨病患者,接受登记之后都可免费领取。

免费名额每天只限前100名。

心脏病 专用药来电领取

十几年的心脏病几个月就彻底康复,这种变化让人难以置信。

原来多种药物联合使用,仍然经常心绞痛胸闷的患者,并伴早搏、房颤等症状的,现在,心不慌,头不晕,手脚有力,不房颤不早搏。气色好了,睡得香了,前后对比,判若两人。

更难以置信的是,这些神奇的变化源于一种心脏病新药恒帝牌蟾麝救心丸,据不完全统计,从恒帝牌蟾麝救心丸上市以来,已有近600万心脏病患者体验到了它的神奇。

从七八种症状到没有症状;从每天四五种药到每天不吃药;从四处借钱治病到一天仅花一包烟钱;从经常发作到再没有发作。

有的人不敢相信自己的好了,跑到医院

做心电图、彩超,结果连医生都大吃一惊,心电图完全恢复正常,心脏彩超显示原来堵塞的冠状动脉,已经畅通了。

2012年,中医大师顾恒帝,带着“恒帝牌蟾麝救心丸”,参加在德国汉堡召开的“第17届世界心脏病学会大会”上语出惊人:西医急救,中医治病,心脏病病人最好选择是中医中药!只要血管没有完全堵死,用“恒帝牌蟾麝救心丸”就能治好病……临床验证,冠心病、心绞痛、心律不齐、心肌梗死、心肌炎、风心病、高心病等人用了“恒帝牌蟾麝救心丸”,能恢复正常!在800多名世界各地心脏病专家的赞叹声中,他捧回了“世界心脏病医学发明金奖”,这是我国中医药治疗心脏病领域的最高荣誉!

奇方向世 心脏病有救了

60位国际权威专家向患者推荐国家新药,恒帝牌蟾麝救心丸不但能快速治愈心脏病,还有效防止了并发症的发生,为我国治疗心脏病的首选用药。

一是补气化瘀:心脏病病人首先是心气不足,气不行血,气血瘀滞则心脉受阻,症状表现为口唇青紫、胸闷气短等,方中选长白山野生红参、三七等药补气行血。

第二是健脾生血:疏肝净血:心脏病多数脾不统血肝不藏血,血液流动慢,表现为胸前刺痛,疲倦乏力,心悸心慌。方中重用丹参、猪胆膏、赭石、水牛角粉疏肝理气,分解油脂、胆固醇,同时其他中药健脾生血,促进气血生化,新鲜干净血液不断再生。

第三是强心通络:很多病人因气血不足,脉络运行不畅影响心功能,症见心跳过快或过缓,则需用麝香、珍珠、蟾酥辛温开窍类中药畅通脉络,增强心脏泵血能力,使心率正常,同时逐步溶解血管内壁垃圾沉积。组方以长白山野生红参、东北野猪胆汁浓缩膏为主,辅以蟾酥、牛黄、冰片、水

牛角等成分快速改善症状,名为“恒帝牌蟾麝救心丸”,达到标本兼治的目的。

救助通知

恒帝牌蟾麝救心丸现已收录到《中国药典》,得“心脏病治疗特效药金奖”,在此,向心脏病患者保证:服用3个月多活30年!坚持服用6个月,给你“换”个健康的心!5年内复发者,厂家零利润治疗,直至完全康复!

“新药问世,厂家救助300个名额”,凡是打进电话,在名额范围内的患者都可享受国家50%的药品补贴,名额有限,领完为止。

咨询 400-055-3877
电话 400-008-3988